



## DUNASZEG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

9174 Dunaszeg, Országút u. 6.

Tel./Fax: (96) 352-012

E-mail: [dunaszeg@dunaszeg.hu](mailto:dunaszeg@dunaszeg.hu)

[www.dunaszeg.hu](http://www.dunaszeg.hu)

### Tisztelt Dunaszegi Polgárok!

Már egy hónapja tart a küzdelem a vírus ellen. Mindenki teszi a dolgát, hogy a lehető legkisebb veszteségekkel legyünk túl a megpróbáltatásokon. Nehéz dolog ez, hiszen gazdaságilag is belerokkanthatunk. A szakemberek teszik a dolgukat, nekünk az a feladatunk, hogy betartjuk az utasításokat. A legfontosabb továbbra is, hogy a „MARADJ OTTHON!” kérést tartsuk be. Ez vonatkozik fiatalra, időse egyaránt!

Mi az Önkormányzat részéről kísérletet teszünk arra, hogy az otthonmaradással együtt járó komoly mentális terhelést enyhítsük, azzal, hogy az óvónők naponta küldik az óvodai feladatokat az óvoda csoportoknak és az iskola pedagógusai is végzik gyermekeink tanítását a digitális oktatás eszközeivel. Az IKSZT játékos feladatokkal foglalja le a gyerekeket a „Dunaszegi csibészek” program keretében. Bár nem a szokványos keretek között, de a könyvtári szolgáltatás is igénybe vehető az azt igénylők számára. A házi segítségnyújtó szolgálat zökkenőmentesen végzi feladatát.

A Hivatal köztisztviselői is otthoni munkavégzés keretében, továbbá ügyeleti rendben a Hivatal épületében csökkentett létszámban végzik a dolgukat. Az idősek közül az Önkormányzat által az élelmiszervásárlás, gyógyszerkiváltás és a postai ügyintézés körében felajánlott segítséget egyre többen igénybe veszik, jelenleg tizenhat személynek nyújtjuk ezt a szolgáltatást. Biztatom a Község idős állampolgárait, hogy minél többen vegyék igénybe ezt a szolgáltatás, hiszen több kollégám várja, hogy ezen a területen segíthessen. Az idős korosztály védelme kiemelt fontosságú kötelezettségünk, ezért is fontos, hogy ők otthon tudjanak maradni biztonságos és fertőzésmentes környezetükben úgy, hogy az alapellátásukról az Önkormányzatunk által foglalkoztatott – fertőzésveszélynek kevésbé kitett – munkaerő gondoskodik.

Tudom, hogy az otthonmaradás nem könnyű, de talán faluhelyen elviselhetőbb ennek a terhe, hiszen az udvar és a kert lehetőséget nyújt a szabad levegőn tartózkodásra. Különösen fegyelmezettnek kell lennünk most az ünnepek idején. Tombol a jó idő, négy napos ünnep előtt állunk. De újra csak azt kérem, maradjunk otthon. A távoli rokonokkal telefonon vagy a technikai eszközök által nyújtott lehetőségek igénybevétel vegyük fel a kapcsolatot. A férfiak most csak gondolatban locsoljanak, a hölgyek pedig vállalják, hogy nem hervadnak el.

Ne feledjük: bárki lehet fertőzött tünetmentesen és így fertőzhet másokat!

Az új megfertőzések adatait látva kijelenthetjük, hogy még csak most jön a járványhelyzet neheze, ezért mindannyiunknak kitartást kívánok!

Probléma felmerülése esetén hívják Önkormányzatunkat!

### Vigyázzunk magunkra és egymásra!

**Áldott Húsvéti Ünnepeket és jó egészséget kívánok magam, Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testülete, Jegyző úr és a Hivatal kollégáinak nevében!**

Dunaszeg, 2020. március 26.

Babos Attila sk.  
polgármester